

Правша или левша?

По наследству: Еще до рождения ребёнка можно оценить его шансы на леворукость.

-У мамы активная рука правая и папа тоже правша? Вероятность, что ребёнок окажется леворуким, всего лишь 2%.

-Один из родителей левша? Шансы малыша пойти в него составляют 17%.

-И у мамы и у папы ведущая рука левая? Даже в этом случае их чадо необязательно будет леворуким: возможность такого варианта равняется примерно 50%.

Попытка коррекции: Очень важно обнаружить, что у Вас растёт левша, до начала подготовки к школе, чтобы учить рисовать и писать ребёнка той рукой, на которую он больше ориентирован. Переучивать левшу-это путь к неврозу!!!

Однако нет правил исключений. По исследовательским данным выявлено, что на первом году жизни, когда двигательные центры в коре головного мозга еще только формируются, ребёнка можно приучить пользоваться правой рукой для его же блага: чтобы был лучше приспособлен к бытовым условиям жизни, защищён от несчастных случаев, которые с левшами происходят в два-три раза чаще, чем с правшами. Ведь наш мир «заточен» под правую руку! Попробуйте незаметно подкладывать под правую руку ребёнка ложку, печенье, книжки, игрушки и т.п. Если малыш упорно продолжает пользоваться левой рукой, значит перед Вами истинный левша, и с этим придётся смириться!

Тест на левизну!!!!:

-Попросите ребёнка сцепить кисти рук замком. У правши сверху окажется большой палец правой руки, у левши-наоборот!

-Пусть скрестит руки на груди. Если кисть левой руки окажется сверху-склонность к леворукости очевидна.

-Предложите открыть и закрыть несколько пузырьков с откручивающейся крышкой. Главная рука более активная.

Автор: Маркова Оксана Юрьевна